

ВИХОВАННЯ ЛЮДИНИ — ГОЛОВНЕ

УЛЯНОВКА

ІШЛА 18-а Ульянівська районна комсомольська конференція. Доповідач — секретар райкому Віктор Лукашевський і ті, що виступали в дебатах, називали немало цифр, часто повторювали слова «м'ясо», «молоко», «кролі», «кукурудза». За цими показниками кожний присутній у залі бачив величезну роботу комсомольської організації району по вихованню юнаків і дівчат у праці. Давно відома істина, що в труді гартується характер людини. Та делегати вказували й на інше. Людина живе не лише хлібом насущним. Кожен юнак і дівчина люблять пісні і танці, хочуть мріяти і сперечатися, відчувати до себе увагу всієї комсомольської сім'ї.

Мені дуже приємно і радісно, — сказала у своєму виступі свинярка Галина Гаврилук, — що партія на з'їзді так високо оцінила діяльність Ленінського комсомолу. Я також роблю все, щоб примножити його славі традиції. Виробила 400 центнерів свинини, 200 голів свиней зараз перебуває на відгодівлі. Зобов'язання своє виконаю. Але прикро, що після трудового дня скучно, немає в клубі хорového гуртка, хоч колись він займав третє місце в області. Дуже часто нам привозять старі кінофільми.

Райком комсомолу, — доповнив думку Галини секретар комсомольської організації колгоспу імені Калініна Іван Хижняк, — більше цікавився виробничими показниками молоді і зовсім мало приділяв уваги ідейному гартуванню комсомольців.

Слухаєш виступи делегатів Петра Нагірняка, Лариси Бульби, Леоніда Уліча і переконаєшся, як далеко стояв райком комсомолу від задоволення культурних запитів молоді, від організації справжнього політичного навчання комсомольців.

З великою увагою вислухали учасники конференції виступ директора районної заочної школи В. Я. Філіпенка.

Обком комсомолу, — сказав він, — у свій час гостро критикував наш райком за край незадовільну роботу в організації навчання молоді, яка працює. І справді, чотири тисячі юнаків і дівчат району не мають восьмирічної і середньої освіти. Райком виготовив друкарським способом спеціальні путівки для направлення молоді у вечірні і заочну школу. Роздали їх по первинних організаціях, а організаторської роботи активісти не провели. Вийшло, що райком пустив пил в очі, бо ніхто з цими путівками у школу не з'явився.

Більше уваги кожній людині, її запитам і потребам — такий наказ делегатів новообраному райкому комсомолу. Завдання полягає в тому, щоб бюро і весь склад новообраного райкому ЛКСМУ, весь комсомольський актив розібралися, чим живе молодь, що хвилює її, чого потребує кожен юнак і дівчина, і зробили все для того, щоб виховувати всебічно розвинених будівників комунізму.

В роботі конференції взяли участь секретарі райкому КП України О. Д. Давидкін, М. П. Личенко, Ю. В. Ільчевський, член бюро обкому ЛКСМУ П. Д. Марченко.

Секретарями райкому комсомолу обрані В. Л. Лукашевський, М. П. Білоус.

Програма партії — наша програма

ТОВАРИШІ делегати! Прмова першого секретаря Ульянівського райкому партії, делегата ХХІІ з'їзду КПРС О. Д. ДАВИДКІНА на 18-й районній комсомольській конференції

них запитів. Тому створювати цей достаток потрібно руками кожного громадянина нашої країни. Я хочу сказати сьогодні, що комсомольці, всі юнаки і дівчата Ульянівського району добре попрацювали, вони подали партійній організації величезну допомогу у здійсненні планів і виконанні зобов'язань третього року семірки. Комсомольці показують приклад самовідданої праці на всіх провідних ділянках сільськогосподарського виробництва.

Дозвольте мені від імені бюро райкому КП України і виконкому районної Ради депутатів трудящих вітати вас, кращих посланців первинних комсомольських організацій, побажати нудови трудових перемог, успіхів у комсомольській роботі.

Мені випала величезна честь — бути делегатом ХХІІ з'їзду Ленінської Комуністичної партії, який кілька днів тому закінчив свою роботу. Важко передати словами все те, що ми бачили, а, головне, відчували, переживали в дні партійного форуму.

Якщо говорити про значення ХХІІ з'їзду КПРС, то мені хотілося б навести таке порівняння. Велика Жовтнева соціалістична революція відкрила для людства нову еру — еру будівництва соціалізму, а двадцять другий з'їзд знаменує собою також початок нової ери — ери будівництва комунізму. Ви, молодь покоління радянських людей, тільки з підручників, книг та розповідей знаєте про те, як доводилося кращим людям минулих епох мріяти про комунізм. Тоді багато з них віддали своє життя в беззавітній боротьбі за світле комуністичне майбутнє. Нині комунізм — це вже не віддалена мрія, а жива творча справа мільйонів радянських людей, наше прекрасне завтра.

Величкий документ сучасності — нова Програма КПРС, прийнята ХХІІ з'їздом партії, вказує нам конкретні шляхи будівництва комуністичного суспільства. Подумайте, товариші, яке велике щастя випало на нашу долю — здійснювати цю Програму Комуністичної партії, своїми руками, розумом зводити величезну споруду комунізму.

ХХІІ з'їзд КПРС високо оцінив діяльність комсомолу в комуністичному будівництві. Тов. М. С. Хрущов у звітній доповіді говорив, що на всіх етапах соціалістичного будівництва радянська молодь, комсомольці показували ясне розуміння завдань, поставлених партією. Працюючи своєю мислю стверджують, що є гідними спадкоємцями великих революційних традицій, продовжувачами слави справ своїх батьків і матерів.

Важко перелічити чудові подвиги комсомолу, радянської молоді. Наш народ пишається і в праві пишатися своєю молоддю.

Безумовно, серед незначної частини молоді все це трапляються ганебні явища. Дармоїди, міщани забувають, як їх брати і батьки, не шкодуючи свого життя, відстоювали у боротьбі з ворогами нашу рідну Вітчизну.

Отже, комсомольські організації і надалі повинні не обминати таких молодих людей, які негідно ведуть себе в суспільстві: проявляють лінощі до праці, зверхність до товаришів, пилять, хуліганять, не по-товариськи ставляться до дічат, не бережуть державну і колгоспну власність.

Пам'ятайте, товариші комсомольські активісти, що ХХІІ з'їзд КПРС визначив головне завдання Ленінської Комуністичної Спілки Молоді — виховання юнаків і дівчат на героїчних традиціях революційної боротьби, на прикладі самовідданої праці робітників, колгоспників, інтелігенції, на великих ідеях марксизму-ленінізму; готувати стійких, високоосвічених молодих будівників комунізму.

Нам, людям старшого покоління, віриться, що ми будемо жити при комунізмі. А вам, нинішнім комсомольцям, жити при комунізмі не лише у 80 роках ХХ століття, а й значно пізніше, коли на всій землі володарями будуть Праця, Мир, Рівність, Братерство і Щастя всіх народів. Який це буде чудовий час, яка це буде щаслива пора людства! Ви, комсомольці, разом з усіма трудівниками, не повинні шкодувати своїх сил, енергії, завзяття в ім'я цієї великої, благородної мети.

Комунізм — це повний достаток продуктів харчування, товарів широкого вжитку, це задоволення всіх духов-

Група учасників 18-ої Ульянівської районної комсомольської конференції слухають розповідь секретаря райкому партії, делегата ХХІІ з'їзду КПРС Олексія Дмитровича ДАВИДКІНА (другий зліва) про роботу з'їзду будівників комунізму. Справа від нього — Марія ОХРІМЕНКО, секретар комсомольської організації колгоспу «Права», зліва — Олена ДОМСЬКА, доярка, ланкова комсомольсько-молодіжної ланки колгоспу імені Щорса; Катерина КРИЖАНІВСЬКА, доярка колгоспу ім. Калініна, Микола ДЕРЕНКО, дояр радгоспу імені Горького; Галина ГАВРИЛУК, свинярка колгоспу «Росія».

Фото В. Андреева.

В ЦК ЛКСМУ

Про підсумки збору металевого лому в третьому кварталі 1961 року

ЦК ЛКСМУ України відмічає, що за третій квартал 1961 року силами комсомольців і молоді, піонерів і школярів України зібрано і здано на заготівельні пункти «Втормету», а також в рахунок планів підприємств 315.886 тонн металевого лому, в тому числі молодими воїнами — 16109 тонн.

Розглянувши підсумки со-

ціалістичного змагання комсомольських організацій республіки по збору металевого лому за третій квартал 1961 року, ЦК ЛКСМУ України серед переможців визнав по другій групі областей піонерську дружину Знамянської селищної школи № 1 (старша піонервожата т. Булгакова) з врученням грошової премії в сумі 150 карбованців.



ХОЧ ЛИСТ І НЕ БУВ НАДРУКОВАНИЙ

РЕДАКЦІЯ одержала листа від жителів с. Михайлівки Олександрівського району. В ньому йшла мова про те, що в Михайлівському сільському клубі не працюють гуртки художньої самодіяльності, не проводяться масові заходи.

Лист було надіслано для вжиття заходів в Олександрівській райком комсомолу. Як повідомила секретар райкому ЛКСМУ Л. Борбицька, наведеної в листі факти дійсно мали місце. Виконком Михайлівської сільської Ради увільнив М. Іванова від обов'язків завідуючого клубом. На цю посаду призначено секретаря комсомольської організації колгоспу Миколу Глобу.

Сесія сільської Ради розглянула питання про роботу клубу і бібліотеки в зимовий період. Приміщення відремонтоване, завезене паливо.

Проведено два тематичних вечори, розгорнуто роботу гуртків художньої самодіяльності.

